

Zimní pohádka v Salzburgu

Cena 1000,- Kč / os.

Praha (pro ostatní školy bude stanovena individuální kalkulace)

Naše putování po rodišti Wolfganga Amadea Mozarta začneme u **zámku Mirabell**, kde si projdeme elegantní barokní zahrady s nádherným pozadím **pevnosti Hohensalzburg** a najdeme i zde kuriózní **zahradu trpaslíků**. Pokračovat budeme kolem **Mozartova domu** a Zemského divadla **Landestheater**, přes řeku **Salzach** až k **Mozartovu rodnému domu** v jedné z nejkrásnějších středověkých ulic Rakouska, Obilné uličce **Getreidegasse**, kde i gigant **McDonald's** musí mít dobový vývěsní štít. Radnice nám dále udá směr až k **Fürstovi**, místu, kde vznikly originální **Mozartovy koule**. Odtud je to kousek na náměstí u Rezidence, bývalého sídla biskupů, kde se nachází **unikátní zvonkohra** se 35 zvony ulitými v Belgii. To už ale náš zrak upoutá ohromný **salzburský Dóm** zasvěcený patronům města Sv. Rupertovi a Virgilovi, kde byl pokřtěný W. A. Mozart. Od něj se již dostáváme na **Kapitelplatz** s nádhernou **Neptunovou kašnou** a také padne rozhodnutí, jestli si kopec k pevnosti vyšlápneme nebo využijeme místní **zubačky**. Nikdy nedobytá **pevnost Hohensalzburg** je zároveň i největším zachovalým hradním komplexem ve střední Evropě. V areálu se nachází různá muzea- od muzea opevnění **Festungsmuseum** po unikátní muzeum loutek **Marionettenmuseum**. Pokračovat budeme k **hřbitovu Sv. Petra**, který ukrývá nejen hrob skladatele Josepha Haydna a Mozartovy sestry Nannerl, ale i katakomby, které sloužily jako úkryt mnichům při pronásledování křesťanů. Kolem Kapucínského kostela se dostaneme až k **Pferdeschwemme**, koňskému napajedlu a „myčce“ a dál k přírodovědnému muzeu **Haus der Natur**.



A pak už nastane čas na nasávání vánoční atmosféry. U salzburského Dómu si užijeme tradiční historický Ježíškův trh, odkud nás jen tak nepustí vůně pečených kaštanů, ovocného punče a skořice s vanilkou. Cestou však nevynecháme ani trhy další. Ať už ten u zámku Mirabell nebo na nádvoří pevnosti Hohensalzburg.

Abychom den maximálně vyplnili, nabízíme i tyto a mnohé další prohlídky:

pevnost Hohensalzburg

katakomy Sv. Petra

Haus der Natur (přírodovědné muzeum)

prohlídka Rezidenčního paláce biskupů

Mozartův rodný dům, muzeum loutek, muzeum Vánoc, ...

V případě zájmu nabízíme zastávku v **Oberndorf bei Salzburg**, kde v kapličky St. Nikolaus, překřtěné na **Stille-Nacht-Kapelle** o Vánocích roku 1818 vznikla světoznámá koleda **Tichá noc** textaře Josefa Mohra a skladatele F. X. Grubera.

Cena zahrnuje:

cestovní pojištění, služby průvodce, dopravu luxusním autobusem (klimatizace, WC, DVD, kávovar, prodej studených nápojů), vzdělávací materiály (kvízy, cvičení, soutěže), praktická mapa města s vyznačenými památkami i obchody, při počtu 45 platících 3 pedagogové zdarma,

Cena nezahrnuje: stravu, vstupné (bude upřesněno dle dohody s pedagogickým dozorem)

